

整治环境、全面禁烧、关小作坊

郑庵镇:全力打造群众满意的“郑庵蓝”



郑庵镇党委常务副书记张振中(右一)督查禁烧工作

10月3日,国庆假期,当许多人都外出旅行的时候,赵青梅却带着孩子在办公室里坚守岗位。她忙碌起来时,无暇顾及孩子,孩子就一个人趴在桌子上做作业。赵青梅是中牟县郑庵镇政府的一名工作人员,为了工作,很长时间以来,她鲜有休息时间。其实,这个假期,郑庵镇政府的工作人员都像赵青梅一样,没有一人休息,所有人24小时轮流值班,坚守在工作一线。

一直以来,郑庵镇紧抓环境整治、全面禁烧、道路扬尘等工作,镇全体班子成员、机关干部、各村支部书记等,整天奔波在工作一线,改方法,强措施,取得了很好的工作成效。

中牟时报 刘客白 荀宪红 梁三喜 王利正
通讯员 刘佳 张沛 文/图

多举措,整治综合环境

9月份,郑庵镇党委常务副书记张振中多次在镇文化中心召开环境综合整治例会。会上,各村负责人汇报了工作的进展,张振中对下一步的工作进行安排部署。

张振中强调,前一阶段包村领导、包村干部、村组干部积极奋战在环境综合整治一线,取得了阶段性成效,为避免出现反弹现象,一是要从思想上高度重视、清醒认识到问题的严重性,加大移除设备、清理物料、拆除违建大棚;二是严查有些小作坊置政府的管理、监督于不顾,出现私自接电、生产等不配合工作的行为;三是禁止干部为了自身的小利益为小作坊提供方便。

镇纪委抽调专职人员与镇企业办、督查办联合对已移除设备后又擅自开始生产的小作坊展开摸底清查,查清小作坊厂主及擅自接电者,立案追究相关人员责任。工作人员与环保局做好协调印制封条,与镇政府的封条一起张贴。加大宣传力度,企业办印制通告,尽快通知到小作坊主,按标准完成整治。对暂时未找到搬迁地点的小作坊,各村规划一个存放点,将生产设备集中存放。

各村对自己存在的相关问题进行“回头看”,认真整理好村貌,保洁员做好道路保洁,创建办联合巡防队认真做好镇区整改,并按时洒水降尘。包村领导、包村干部对小作坊、养殖场、加油站整治及综合环境工作负有直接督促、监督责任,一旦发现问题,将依据相关规定追究其责任。环境整治结束后,将对此项工作中表现优秀的村进行奖励,对表现较差的村取消评优评先资格。



郑庵镇2016年三夏生产暨秸秆禁烧工作会议

关小作坊,丝毫不敢怠慢

记者了解到,十一期间郑庵镇党委副书记、镇长曹西峰和工作人员一样,放弃假日,奔波在工作一线,带领工作人员下乡检查小作坊取缔工作进展情况,小作坊整治取得了阶段性成效。目前,郑庵镇已完成小作坊整治200余家,清理取缔67家。

曹西峰要求相关责任人,坚定不移推进小作坊整治,彻底解决由小作坊引起的环境污染问题,减轻各级干部对小作坊

安全生产及消防问题的担忧,缓解社会治安管理压力。

另外,郑庵镇纪委抽调专职人员与镇企业办、督查办联合对已移除设备后又擅自开始生产的小作坊展开调查摸底,查清小作坊厂主及擅自接电者,立案追究相关人员责任。及时与县公安局、县纪委、县检察院做好对接,依据规定把案件递交给相关部门。和环保局做好协调,印制一些封条,与郑庵镇政府的封条

一起张贴。在此期间,一旦发现仍有继续生产的小作坊,立即拆除违建设施。企业办再印制通告,尽快通知到小作坊主,加大宣传力度。

对暂时未找到搬迁地点的小作坊,各村规划一个存放点,将生产设备集中存放;各村领导和干部对小作坊、养殖场、加油站整治及全面禁烧工作负有直接的督促、监督责任,要有彻底整治取缔小作坊的决心。

两个四,做好全面禁烧

面对今年全面禁烧工作的严峻形势,郑庵镇结合实际,高目标定位,强化措施,狠抓落实,打赢全面禁烧攻坚战。郑庵镇严格按照县政府工作要求,多次召开专题会议,对全面禁烧工作进行安排部署,进一步统一思想、明确任务、落实责任。坚持“四到位、四创新、两强化”,全力做好全面禁烧。

在宣传上,郑庵镇共出动流动宣传车35辆,制作宣传磁带60余盘,配发禁烧红袖标600余个,悬挂宣传横幅400余条,书写墙体标语100余处,通过村组干部及在校大学生这一特殊群体,发放“致群众一封信”2万余份,达到家喻户晓、人人皆知。

禁烧工作中,郑庵镇党委常务副书记张振中等主要领导亲自带队逐村巡查,以上率下,亲力亲为,全镇机关干部禁烧期间全部吃住在镇,24小时配合网格长加强巡查,采取“定点值守+流动巡查”相结合的模式,全天候不间断巡查。

强化责任追究,强化严肃问责。对于玩忽职守问题,镇政府成立专门

督察组,按照“定人员、定区域、定时间、定车辆”的巡查机制,禁烧期间对各村、各企业禁烧工作开展情况和镇村干部在岗情况进行督促检查,一旦发现巡查不到位、责任人脱岗等不履行职责的,将对责任人进行严肃处罚问责。同时把全面禁烧工作纳入各村“8+N”项绩效考核之一,与村组干部工资挂钩,调动干部工作积极性,激发干

部干事创业热情。把全面禁烧工作与公共文明素养提升“十类文明标兵”评选表彰活动相结合,发挥身边榜样的先进、示范性。

创建“秸秆禁烧微信工作群”,可以及时掌握禁烧工作推进情况,镇村干部也可随时在群里安排工作,各村责任人也可以互相学习,互相监督,互相进步,进一步提高工作成效。



前李庄村垃圾清理

